

---

## **В Ангарске следователями СКР совместно с сотрудниками полиции раскрыто особо тяжкое преступление**



Следственным отделом по городу Ангарск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

27 мая в дежурную часть полиции поступило сообщение об обнаружении тела мужчины, со связанными руками на острове Зуевский реки Ангара.

Выехавшая следственно-оперативная группа на месте происшествия обнаружила тело 35-летнего нигде не работающего жителя поселка Мегет Ангарского района, с колото-резаными ранениями грудной клетки, а также множественными гематомами головы и лица.

В ходе следственных и оперативно-розыскных мероприятий, в тесном взаимодействии

---

следователей СКР и сотрудников уголовного розыска МУ МВД России «Иркутское» за совершение преступления установлен и задержан 52-летний житель поселка Мегет.

В ходе допроса задержанный мужчина пояснил, 27 мая, находясь дома в поселке Мегет, в ходе внезапно возникшей ссоры, переросшей в драку, он нанес ножевые и телесные повреждения своему пасынку. После чего, связав руки скотчем, погрузил тело родственника в свой автомобиль и вывез на остров Зуевский, после чего вернулся домой.

В настоящее время назначен ряд судебных экспертиз, злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления.

Следователями СКР в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения мужчине в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1230829>